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日本の硬貨について、次の問題に答えましょう。
ただし、円周率は３．１４とします。

（１）１円玉の直径は２ｃｍです。この面積を求めましょう。

（２）５円玉の直径は２.２ｃｍです。５円玉の円周の長さを求めましょう。

（３）１円玉と５円玉を転がして、ちょうど５回転したところで止めたとき、

５円玉の方が遠くまで進んでいました。進んだ距離のちがいは何ｃｍですか。
きよ り

小学校第６学年
90 円の面積

年 組 番 氏名

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

２ｃ ｍ

※次のページにも、問題があります。

２.２ｃｍ

１



- 2 -

右の図形について答えましょう。
ただし、円周率を３.１４とします。

（１）この図形のまわりの長さを求めましょう。

（２）この図形の面積を求めましょう。

次の図形の色をぬった部分の面積を求めましょう。
ただし、円周率を３.１４とします。
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１（１） （２）
３.１４ｃｍ ２ ６.９０８ｃｍ

（３）
３.１４ｃｍ

（１）１×１×３.１４
（２）１.１×１.１×３.１４
（３）２.２×３.１４×５－２×３.１４×５

２（１） （２）
６２.８ｃｍ ２３５.５ｃｍ ２

（１）２０×３.１４×１＋１０×３.１４×１×２
２ ２

（２）１０×１０×３.１４×１＋５×５×３.１４×１×２
２ ２

３
１３.７６ｃｍ ２

８×８－４×４×３.１４×
１

×４
４

円周＝直径×円周率

円の面積＝半径×半径×円周率
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